

### 时政

## 胡锦涛8日访俄 将向俄老兵颁奖

外交部5日举行中外媒体吹风会,外交部部长助理程国平说,应俄罗斯总统梅德韦杰夫的邀请,胡锦涛主席将于2010年5月8日至9日赴俄出席卫国战争胜利65周年庆典。在俄期间,胡主席将出席庆典主要活动,同俄罗斯领导人举行双边会见。此外,胡主席还将专门会见参加过解放东北战役的俄罗斯老战士,向他们颁奖。

新华社

## 能耗超限单位 将被收取惩罚性电价

国务院昨天召开全国节能减排工作电视电话会议,动员和部署加强节能减排工作。国务院总理温家宝强调,坚决压缩高耗能、高排放企业用电,对超过国家和地方规定的单位产品能耗限额的单位,收取惩罚性电价。

新华社

## 江西黎川19名干部 率先进行财产公示

江西省黎川县纪委近日出台《黎川县新任科级领导干部财产申报办法(试行)》,要求新任科级领导干部必须申报包括工资奖金、住房、私车等12项内容。目前当地已有19名新任科级干部率先进行了财产公示。

新华社

# 2元起步4元封顶 换乘免费 南京地铁新线票价近期公布

快报讯(记者 陈英)5月28日,南京三条地铁新线(地铁二号线、二号线东延线、一号线西延线)将正式开通,票价初定维持原状:2元起步4元封顶,但是一直没有官方消息。昨天,南京市物价

部门表示,很快就会公布。记者了解到,市物价局批复的文件已经下发给地铁部门了,批复的票价与快报3月26日独家披露的一样,即2元起步4元封顶。物价部门也将在近日召开新闻发布会,

正式对外公布,最快就在本周。另外,需要提醒市民的是,一号线、二号线之间的换乘是免费的,一号线、二号线共有两个换乘站,新街口站与元通站,换乘不需要出站,有直通道。

## 南京地铁计划掏两亿增设安检设备

地铁一号线,平均日客流量已达37.7万人次,5月1日更是创下58万人次的纪录,这在国内单线运营中极为罕见。昨天,记者从地铁获悉,2014年前,南京还计划建设5条线,分别是1号线西延线、3号线、4号线江南段、6号线(机场段)与12号线,顺利的话,青奥会前地铁里程将达到240公里。线长了,客流大了,地铁的安全也被提上日程。目前,地铁公安部门已经向市政府提交了报告,

计划掏2个亿增加地铁的安检设备,比如安检通道、检测仪等。昨天,地铁方面透露,现在地铁的日客流量已达到30多万人次,安保压力巨大,目前地铁公安已在地铁一号线布设了140个民警,前段时间又增设了200个,另外近期还要加设300多个保安。“安检设备也在逐步加强,比如新车里面全有监控,地铁公安还在还携有检测仪,就是类似机场在人身搜查的那种仪器,现在

已经开始用了。”不过,记者了解到,地铁公安目前已向政府部门提交了增加安检设备的报告,费用估算在两亿元左右,包括安检门通道,就是像机场安检、火车站安检的那种通道,旅客所带行李都必须经过安检,另外还有液体检测仪、便携式检测仪等。据悉,政府部门也相当重视。“一旦获批,这些安全检测设备就会投入使用。”

快报记者 毛丽萍

### 经济

## 发改委要求取缔 五种涉企乱收费

国家发展和改革委员会5日宣布,决定在全国范围内重点治理、规范行政机关、事业单位利用(借用)行政权力或垄断地位向企业提供收费服务的行为,坚决取缔行政机关五种涉企收费。这五种收费是:行政机关以经营服务性收费名义收取费用的;将已取消的行政事业性收费转为经营服务性收费继续收取的;行政机关擅自将职责范围内的事务交由事业单位、社会团体等其他机构办理,变无偿服务为有偿服务的;利用(借用)行政权力和垄断地位强制服务并收费或只收费不服务的;违反法律法规规定,强制企业到指定机构接受检测、代理、查询等服务并收费的。

新华社

### 民生

## 河南手足口病 已致17名患儿死亡

手足口病正在侵袭中国人口大省河南,目前已有17名患儿因此夺命。河南省卫生厅厅长、省爱卫会副主任刘学周5日说,目前疫情已遍及18个省辖市158个县(市、区)。重症病例居全国第一位,比去年同期增长77.6%。截至4月30日,全国累计报告手足口病386568例,居前5位的省份为广东、广西、河南、浙江、安徽;死亡236人。

中新

### 声音

“奥数获奖并不能说明什么,获奖者高考加分的规定并不妥当。”

著名数学家、中国科学院数学与系统科学研究院院士杨乐表示,在解题技巧强化训练的情况下拿到名次无法说明我国选手的数学水平比国外选手强。



自1851年第一届世博会至今,整整过去159年。今天,在全世界的共同祈盼下,第41届世博会,终于在中国上海璀璨上演!什么才是人类真正意义的进步与和谐?一个最完美的诠释,将在2010年上海世博会演绎。上海世博会,是人类文明的伟大驿站,必将开创人类的美丽新世界!为永恒定格这一波谲壮阔的全球盛会,在上海世博会组委会的指导下,中国集邮总公司整整耗时一年,精心打造了这本万众期待的世界珍邮之王——《精彩世博 世界珍邮》。

这本珍邮汇聚着全世界近一百个国家的民族智慧和文化遗产,堪为上海世博会的奇迹,无愧为世博一百多年集邮史上的扛鼎杰作!

# 驰骋百年《精彩世博 世界珍邮》震撼发行

■上海世博会事务协调局授权 ■中国集邮总公司特别发行 ■一百多年世博集邮史上的巅峰杰作

**【核心提示】**中国2010年上海世博会,蕴含着全人类的崇高品质,是人类城市文明史上的标志“驿站”;《精彩世博 世界珍邮》,汇聚着全世界各民族的神奇珍品,是世界集邮史上的巅峰杰作,是全世界集邮爱好者梦寐以求的终极梦想。为打造这一全球盛会的传世经典,中国集邮总公司以“159年的世博文化和历史底蕴”为核心题材;以高规格、高品质、高文化内涵为设计理念;以精湛工艺为价值标准;以打造“世博集邮史上的扛鼎杰作”为终极目标;一本什么样的珍邮具有如此影响力?《精彩世博 世界珍邮》震撼给了全世界一个完美的演绎。正如专家们所言:纵观世博一个多世纪以来,从没见过这一本世界珍邮,能把世界各国的文化粹粹与世博文化如此完美融合!



▲为了完美展现德国YOO公司的超前设计理念,《精彩世博 世界珍邮》采用世界先进印刷工艺印刷,外包装更是采用镂空技法,极高品位;邮册高35CM,宽35CM。

▶发行公告:由中国集邮总公司创作发行的《精彩世博 世界珍邮》纪念邮册,全球限量发行仅8000册;匠心独具的收藏证书,中国集邮总公司首次以邮票形式精心制作;每本邮册均有唯一收藏编号,同时,每一本邮册均有上海世博会事务协调局的价格防伪标签。

**高规格、大题材,特邀享誉国际的德国YOO公司倾心打造:**

为了打造世博集邮史上无可替代的传世杰作,中国集邮总公司特邀享誉国际的德国YOO公司,倾心半年完美缔造;为了展现《精彩世博 世界珍邮》民族界文化对上海世博“城市,让生活更美好”的深刻内涵,YOO公司的首席设计大师Ingo Schafer先生带领他的顶级团队,将世界各国的文化理念与中国传统元素完美交融;使得《精彩世博 世界珍邮》这一极具历史珍藏意义的传世瑰宝,赋予超凡脱俗的艺术价值。

**汇聚一百个国家的稀世邮票,以及中国邮政为上海世博会发行的所有珍贵邮票!**

每一个国家的每一枚珍邮珍邮,都会令您大为赞叹!《精彩世博 世界珍邮》独具匠心的将一百个国家的邮票,与上海世博主题一脉相承,高度体现了上海世博的世界主题,以及世博的经典文化内涵;该珍邮必将开创世博一百多年集邮史上的价值传奇!该珍邮共有四个核心部分:2009年、2010年中国邮政为纪念上海世博会已发行的所有珍贵邮票;汇聚着价值非凡的世博史料,及近百个国家和地区与上海世博会

“城市,让生活更美好”主题相结合的罕见珍邮;第三部分是41个国家场馆和34个中国省市及场馆的珍贵邮票;尤为让您惊叹的是,中国邮政为纪念上海世博会——特别首次限量发行的《上海世博园》珍邮邮票小型张四联版,以及特别限量发行的开幕式版张邮票,每一枚邮票都千金难求!

这部世博文化与集邮艺术的完美结合,更是上海世博会的永恒见证!珍藏一本《精彩世博 世界珍邮》,就是珍藏一份荣耀和自豪。

**深得社会各界人士的厚爱,国际展览局秘书长洛塞泰斯先生发来致辞,高度赞扬《精彩世博 世界珍邮》。**

文森特·冯塞雷斯·洛塞泰斯先生在致辞中谈到:“还从来没有一个项目能够像世界一流的集邮和邮票结合在一起,以纪念世博会;在此,我对中国集邮总公司为制作此巨制所付出的努力表示感谢!此巨制为纪念2010年上海世博会发行,展示了参展国设计馆的展馆,并汇集了近百个参展国家和地区邮票,它必将成为中国2010年上海世博会最有价值的纪念品之一,这本邮册在世博纪念邮品领域可说空前,可谓一枚独秀。”